Kinematyka punktu



Kinematyka punktu
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Dane sg parametryczne réwnania ruchu
punktu M:

—n2
XM_e t,

yM=e-tl
Wyznacz:
1) potozenie punktu M na torze w chwili

czasu t,=0 s (zaznacz potfozeniu punktu
na rysunku),

2) wektor predkosci punktu M w chwili
czasu t;=0s,

3) wektor przyspieszenia punktu M w
chwili czasu t;=0 s,

4) wektory przyspieszenia stycznego i
normalnego punktu M w chwili czasu
t,=0s,

5) wartos¢ promienia krzywizny toru w
chwili czasu t,=0 s.
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1) potozenie punktu M na torze w chwili
czasu t,=0 s (zaznacz potozeniu punktu
na rysunku)

1.2
Potozenie punktu M w czasie t,=0 to:

xM(t]_:O):]., " M
yu(t; =0)=1 08|
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2) wektor predkosci punktu M w chwili
czasut,=0s

Wektor predkosci punktu M:

1.2
ﬁM = UMxT‘l‘ UMy]_
Wartosci sktadowych wektora predkosci: w U i
: My v | |
Vg = Xy = 2e2t 0.8 | M \
Uy = Yu = —e" =06 | |
Wartosc¢ wektora predkosci punktu M: I D A R o
Uy = \/vﬁ,x + vy, = Vdett + e~ 02|
va(tl) =2 oo_s 1 1.‘2 1.I4 1.I6 1.I8 2
Umy (t;) = -1 &

vy (ty) =5
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3) wektor przyspieszenia punktu M w
chwili czasu t,=0 s

Wektor przyspieszenia punktu M:

1.2

Ay = Appel + aMy]_ i)
Wartosci sktadowych wektora przysp.: | )
Ay = va — 46,2t 08 | Myf
aMy = T.JMy = e_t Zo06f

Wartosc¢ wektora przysp. punktu M:

04 -

ay = \/a,%,x + agy, = V16e*t + =2t 02}
amx(t1) = 4 08 1
aMy(tl) =1

au(ty) = V17
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4) wektory przyspieszenia stycznego i
normalnego punktu M w chwili czasu

t,=0s,
1.2 T —
Wektor przysp. stycznego punktu M jest e Wi
Styczny do tOFU, a Jego Wartos’(’: W CthIl O ) — M ..... V_MX \a_’\./lx ............................ P 4
tOZ VMy( \_t\\\
08 r Vi i
6 |
aMT(tl) - V5 =06l
Wartosci przysp. normalnego w chwili 0
to : 0.4
7 0.2
aMn(tl) = ﬁ
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5) warto$¢ promienia krzywizny toru w
chwili czasu t,=0 s

Wzér na wartos¢ promienia krzywizny )

toru jest nastepujacy e WIS
25 1F %—); ‘
e — 5 _N| Mx ¢ Mx
pM 7 \/My‘——\rs‘I 7 : :
08 : vy I
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